
A prédikáció rétegei a 17. században: Írók, másolók, kompilátorok, hallgatóság 

 

A kora újkori unitárius prédikációirodalom története Erdélyben és Magyarországon 

Kutatócsoport és a Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet 2023. június 30-án konferenciát 

szervez, melynek témája a 17. századi prédikációk és prédikációtörténet. Az alapvetően 

Erdélyre és a történelmi Magyarországra, valamint a magyar nyelvű anyagra koncentráló 

konferencia az unitárius, katolikus, lutheránus és református prédikátorok működését, 

köteteiket, a kéziratos és nyomtatott források hagyományozódását vizsgálja, kitekintve a 

kapcsolódó műfajokra, így az egyházi énekekre, az orációkra és az imádságokra is. Az 

interdiszciplináris konferenciára irodalom-, egyház- és kultúrtörténeti, valamint teológiai 

előadásokat várunk. 

 

A konferencia tervezett időpontja: 2023. június 30.  

A konferencia helyszíne: ELTE BTK, Budapest, Múzeum krt. 4/A. 

A konferenciához a tervek szerint offline és online részvétellel is lehet csatlakozni. 

 

A konferencián 20 perces előadás megtartására lesz lehetőség, a szekciók végén szakmai 

vitával. Kérjük, részvételi szándékát 2023. február 28-ig jelezze az alábbi email címen: 

unitpred@gmail.com. 

A levél kíséretében várjuk az előadás munkacímét és egy rövid (max. 300 szó) rezümét. 

 

Budapest, 2023. január 15. 

 

 

A szervezők nevében üdvözlettel:                                        Lovas Borbála 

                                                                                           kutatócsoport-vezető 

                                                           az ELTE BTK Régi magyar irodalom tanszék adjunktusa 

 

                                                                                              Kovács Sándor 

                                                              a Kolozsvári Protestáns Teológiai Intézet előadó tanára 

 

                                                                                              Molnár Dávid 

                                                                    az SZTE BTK Magyar irodalmi tanszék adjunktusa  


